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مطابق شکل زیر آونگی از نقطۀ  رها می شود و پس از مدت   ثانیه براي اولین بار به نقطۀ  در طرف مقابل می رسد. اگر اندازة سرعت متوسط - 1

گلولۀ آونگ  باشد، تندي متوسط گلوله چند متر بر ثانیه است؟

معادلۀ حرکت متحرکی بر روي محور  در  به صورت:  می باشد. این حرکت .................. - 2

کُند شونده و در خلاف جهتِ مثبت محور  است. تُند شونده و در جهت مثبت محور  است.

تُند شونده و در خلاف جهت محور  است. کُند شونده و در جهت مثبت محور  است.

نمودار مکان - زمان دو اتومبیل که یکی با سرعت ثابت  و دیگري با شتاب ثابت  بر روي محور  حرکت می کنند، مطابق شکل - 3

مقابل است. فاصلۀ دو اتومبیل از یکدیگر در مبدأ زمان  چند متر است؟

معادلۀ سرعت متحرکی برحسب زمان که روي محور  حرکت می کند، در  به صورت:  است. تندي متوسط متحرك در  ثانیۀ - 4
اول حرکت چند متر بر ثانیه است؟

نمودار سرعت – زمان متحرکی که روي خط راست حرکت می کند، مطابق شکل زیر است. از لحظۀ  تا  چند ثانیه حرکت متحرك - 5
کندشونده است؟

نمودار سرعت - زمان دو متحرك  و  که بر محور  حرکت می کنند و در مبدأ زمان از کنار هم عبور می کنند مطابق شکل است. هنگامی که دو - 6
متحرك داراي سرعت هاي برابر می شوند، فاصلۀ دو متحرك از هم، چند متر است؟

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: فیزیک دوازدهم

آموزشگاه آبادگرانتاریخ آزمون: 1398/07/16
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قایقی مسیري مستقیم به طول  متر را در مدت  در مسیر حرکت آب طی می کند. سپس  متر از این مسیر را در مدت  در خلاف - 7
جهت جریان آب باز می گردد. تندي متوسط این قایق چند برابر اندازة سرعت متوسط آن است؟

، تغییر جهت داده و مقداري از مسیر متحرکی در مسیري مستقیم با تندي ثابت  در حال حرکت است. فرض کنید بعد از طی مسافت  - 8

را با همان تندي قبل برمی گردد. اگر بزرگی سرعت متوسط این متحرك در کل حرکت  باشد، طول مسیري که متحرك برگشته است تقریباً چند متر

است؟

کدام گزینه در مورد حرکت بر خط راست یک متحرك که با شتاب ثابت حرکت می کند صحیح است؟ - 9

امکان دارد متحرك تغییر جهت بدهد ولی شتاب متحرك ثابت بماند.

امکان دارد این دو متحرك در دو بازة زمانی مساوي و متوالی مسافت هاي یکسانی را طی کنند.

امکان دارد در یک بازة زمانی سرعت مترسط متحرك صفر شود.

هر سه گزینه صحیح می باشند.

معادلۀ مکان - زمان متحرکی در  به صورت  است. در بازة زمانی که بردار مکان متحرك در خلاف جهت محور  بوده - 10
تندي متوسط متحرك چند متر بر ثانیه است؟

2 صفر

در شکل مقابل، چه مدت پس از لحظۀ  سرعت متوسط متحرك در کل مسیر صفر می شود؟ - 11

نمودار سرعت - زمان متحرکی که بر روي خط راست حرکت می کند، مطابق شکل زیر است. کدام یک از عبارت هاي زیر در بازة زمانی اي که - 12

متحرك در خلاف جهت محورها  ها حرکت می کند، نادرست است؟

شتاب متوسط در این بازه مثبت است. اندازة جابه جایی متحرك با مسافت طی شده توسط آن برابر است.

جهت شتاب، ثابت است. حرکت ابتدا تندشونده و سپس کندشونده است.

نمودار مکان – زمان حرکت متحرکی مطابق شکل زیر است. نسبت سرعت متوسط متحرك در  ثانیۀ دوم حرکت به سرعت متوسط آن در  ثانیۀ - 13
اول حرکت، کدام است؟

ها حرکت می کند در  به صورت  است. اندازة سرعت متوسط متحرك در کدام یک معادلۀ حرکت متحرکی که روي محور  - 14
از بازه هاي زمانی زیر بیشتر است؟

 تا  تا  تا  تا 

رباتی روي یک خط راست با تندي متوسط  به جلو حرکت می کند. پس از  حرکت، ربات روي همان مسیر  با تندي متوسط  - 15

 باز می گردد. اندازة سرعت متوسط ربات در  ثانیۀ آغاز حرکت چند متر بر ثانیه است؟
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ها حرکت می کند، مطابق سهمی شکل مقابل است. اگر تندي متوسط و سرعت متوسط نمودار مکان برحسب زمان یک متحرك که روي محور  - 16

متحرك در بازة صفر تا  برابر با  و  و تندي متوسط و سرعت متوسط متحرك در بازة صفر تا  برابر با  و  باشد، در این صورت کدام یک
از گزینه هاي زیر در مورد مقایسۀ تندي متوسط و سرعت متوسط در این دو بازة زمانی صحیح است؟

 و 

 و 

 و 

 و 

شکل زیر نمودار مکان – زمان متحرکی را نشان می دهد. کدام گزینه در مورد حرکت این متحرك از شروع حرکت تا لحظۀ  درست است؟ - 17

در لحظه هاي  و  تغییر جهت داده است.

در مجموع به مدت  ثانیه در خلاف جهت محور  ها حرکت کرده است.

در مجموع به مدت  ثانیه سرعت آن صفر بوده است.

در بازة زمانی صفر تا  ثانیه، تندي متوسط آن صفر است.

نمودار مکان - زمان دو متحرك  و  که در مسیري مستقیم حرکت می کنند، مطابق شکل زیر است. در لحظه اي که متحرك  از مبدأ مکان عبور - 18
می کند، فاصلۀ دو متحرك از یکدیگر چند متر است؟

دو اتومبیل  و  به ترتیب با سرعت هاي  و  در یک مسیر مستقیم به سوي یکدیگر حرکت می کنند. هنگامی که فاصلۀ دو اتومبیل - 19

از یکدیگر می شود، هر دو راننده به طور همزمان ترمز می کنند. اگر سرعت هر دو اتومبیل با شتاب  کُند شود، دو اتومبیل بعد از چند ثانیه
پس از لحظۀ ترمز، به یکدیگر برخورد می کنند؟

برخورد نمی کنند.

نمودار شتاب - زمان متحرکی که روي محور  حرکت می کند، مطابق شکل روبه رو است. اگر این متحرك در مبدأ زمان داراي سرعت  - 20

 باشد، شتاب متوسط این متحرك از لحظه اي که سرعت منفی می شود تا لحظۀ  چند  است؟
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نمودار سرعت - زمان متحرکی که بر محور  در حرکت است مطابق شکل است . سرعت متوسط متحرك در کدام بازة زمانی بیش تر است؟ - 21

صفر تا 

 تا 

 تا 

مقادیر  و  و  باید معلوم باشد.

معادلۀ مکان – زمان متحرکی در  به صورت:  است. بردار مکان متحرك چند بار تغییر جهت داده است؟    - 22

قابل بررسی نمی باشد.
صفر

نمودار سرعت – زمان متحرکی که بر خط راست حرکت می کند یک نمودار سینوسی به شکل مقابل است. اگر سرعت متوسط متحرك را در بازة - 23

زمانی  تا با  و تندي متوسط آن را با  نشان دهیم کدام گزینه صحیح می باشد؟

در یک مسیر مستقیم، شخصی با سرعت ثابت  به سمت یک اتوبوس که در یک ایستگاه اتوبوس، ساکن است می دود. هنگامی که شخصی به - 24

فاصلۀ  متري انتهاي اتوبوس می رسد، اتوبوس با شتاب  در همان مسیر و همان جهت به حرکت در می آید. کمترین فاصلۀ شخص تا انتهاي
اتوبوس در طول حرکت شخص، چند متر می باشد؟

متحرکی که با سرعت ثابت در مسیري مستقیم حرکت می کند در لحظۀ  در مکان  و در لحظۀ  در مکان  - 25

 است. اندازة جابه جایی این متحرك در  ثانیۀ هفتم حرکت چند متر است؟

متحرکی روي محور  حرکت می کند و در یک بازة زمانی مشخص، اندازة بردار جابه جایی آن، کمتر از مسافت طی شده توسط آن است. کدام یک از - 26
عبارت هاي زیر الزاماً صحیح است؟

در انتهاي بازة زمانی، جهت بردار مکان و بردار جابه جایی یکسان است. جهت حرکت این متحرك حداقل یک بار تغییر کرده است.

بردار جابه جایی متحرك در جهت منفی محور  ها است. طی این بازة زمانی، اندازة سرعت متوسط و تندي متوسط یکسان است.

شکل زیر، نمودار مکان – زمان متحرکی را نشان می دهد که خط مماس بر آن در لحظۀ  رسم شده است. سرعت متحرك در این لحظه - 27
چند متر بر ثانیه است؟
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نمودار مکان – زمان متحرکی که روي مسیري مستقیم حرکت می کند، مطابق شکل مقابل است. تندي متوسط متحرك در شش ثانیۀ اول حرکت چند - 28

برابر بزرگی سرعت متوسط متحرك در سه ثانیۀ دوم حرکت است؟ (هر یک از اضلاع مربع هاي کوچک یک واحد  است.)

نمودار سرعت – زمان خودرویی که در راستاي محور  حرکت می کند، مطابق شکل زیر است. شتاب خودرو در لحظۀ  چند متر بر مربع - 29
ثانیه است؟

نقطه اي روي محیط چرخ خودرویی در تماس با سطح افقی قرار دارد. اگر شعاع چرخ خودرو  سانتی متر باشد، در مدت  ثانیه این نقطه نیم دور - 30

می چرخد. سرعت متوسط حرکت این نقطه چند سانتی متر بر ثانیه است؟ 

متحرکی مسیري نیم دایره به شعاع  متر را در مدت  ثانیه طی می کند. تندي متوسط آن چند متر بر ثانیه است؟  - 31

3

تندي متحرکی ثابت است. در این صورت می توان گفت: - 32

متحرك حتماً روي مسیر دایره اي حرکت می کند. متحرك حتماً روي خط راست در حال حرکت است.

حرکت حتماً شتاب دار است.  تندي متوسط و لحظه اي با هم برابر است.

نمودار سرعت - زمان متحرکی که روي محور  حرکت می کند مطابق شکل مقابل است. در چه فاصله ي زمانی، بردار شتاب متحرك در جهت مثبت - 33

محور  است؟

  تا 

 تا 

 تا 

 تا 

متحرکی از حال سکون در مسیر مستقیم به حرکت در می آید و نمودار شتاب - زمان آن مطابق شکل است. در کدام لحظه (بر حسب ثانیه)، جهت - 34
سرعت عوض می شود؟
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متحرکی در یک مسیر مستقیم، نصف مسیر را با سرعت  و بقیه آن را در همان جهت با سرعت  می پیماید. سرعت متوسط این متحرك - 35

در کل مسیر چند متر بر ثانیه است؟

متحرکی در یک مسیر مستقیم،  مسیر را با سرعت  متر بر ثانیه و بقیه را با سرعت  متر بر ثانیه پیموده است. سرعت متوسط آن در کل - 36

مسیر چند متر بر ثانیه است؟

نمودار سرعت - زمان متحرکی که روي محور  حرکت می کند، مطابق شکل است. در بازه  تا  کدام عبارت نادرست است؟ - 37

شتاب خلاف جهت محور  است.

سرعت خلاف محور  است.

بزرگی سرعت در حال کاهش است.

بزرگی شتاب در حال افزایش است.

نمودار شتاب - زمان متحرکی که از حال سکون روي محور  به حرکت درمی آید، مطابق شکل است. سرعت متحرك در لحظه ي  چند - 38
متر بر ثانیه است؟

در لحظه ي t = 0 متحرك A از نقطه ي  و متحرك B از نقطه ي   می گذرند و نمودار سرعت-زمان آنها به صورت شکل مقابل - 39

است. این دو متحرك در نقطه ي   به هم می رسند   کدام است؟ 

نمودار مکان- زمان حرکت جسمی، مطابق شکل است. تندي متوسط جسم در مدت زمان  ثانیه چند متر بر ثانیه است؟ - 40
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نمودار سرعت – زمان متحرکی که در امتداد محور  حرکت می کند، مطابق شکل زیر است. اگر شتاب در لحظۀ  با شتاب متوسط بین دو - 41

لحظۀ  و  برابر باشد، شتاب متوسط متحرك در 2 ثانیۀ ششم حرکت چند متر بر مجذور ثانیه است؟

مطابق شکل توپی با تندي  به سطح افقی برخورد می کند و با همان مقدار سرعت در جهت نشان داده شده از سطح بازمی گردد. اگر مدت زمان - 42

تماس توپ با سطح افق  ثانیه باشد، مقدار شتاب متوسط در این مدت چند متر بر مربع ثانیه است؟

در یک حرکت دایره اي، جسم در مدت  ثانیه محیط یک دایره را به طور یکنواخت طی می کند، اگر در مدت  اندازة سرعت متوسط متحرك  - 43

 باشد در این مدت تندي متوسط چند  است؟ 

نمودار سرعت - زمان متحرکی در حرکت روي خط راست به صورت شکل مقابل است. متحرك در چه لحظه اي برحسب ثانیه از نقطۀ شروع حرکت - 44
می گذرد؟

متحرکی با شتاب ثابت در مسیر مستقیم، جابه جایی  متر را در مدت  ثانیه طی می کند. اگر این متحرك نیمی از جابه جایی را در ثانیۀ اول انجام - 45

دهد اندازة شتاب چند  است؟
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